
0  598

ЗА ТЕМОЮ

Президент зустрівся з керівником
компанії Palantir
12:08

РФ зосередила зусилля на двох
напрямках - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 16:51

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ стримують атаки рашистів на дев'яти напрямках

Більше половини усіх російських атак на фронті засереджено
в районах Покровська і Костянтинівки.
Від початку доби російські загарбники здійснили 57 атак на позиції української армії на
дев’яти напрямках. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні у
вівторок, 12 травня.

 
Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках зафіксовано одну атаку противника.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог чотири
рази намагався покращити своє положення в районах
Стариці, Колодязного та Круглого. Два
боєзіткненнятривають.

На Лиманському напрямку противник три рази атакував в бік Ставків та Озерного.
Дві з цих атак ще тривають.

На Слов’янському напрямку окупанти намагалися покращити своє становище в бік
Рай-Олександрівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 19 атак в бік населених
пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Софіївка, Нове Шахове, Вільне та Кучерів Яр.
Чотири з цих спроб просуватися іще тривають.

На Покровському напрямку окупанти 18 разів намагалися наступатибілянаселених
пунктів Родинське, Новоолександрівка, Покровськ, Гришине, Василівка, Удачне,
Муравка та Молодецьке. Три атакище тривають.

На Гуляйпільському напрямку відбулося вісім боєзіткненьу районах Злагоди,
Воздвижівки, Оленокостянтинівки, Чарівного, Цвіткового та Староукраїнки. Один бій
триває.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Оріхівському напрямку противник тричі йшов впереду бік Малих Щербаків та
Степового.

На Куп’янському, Краматорському, Олександрівському і Придніпровському напрямках 
ворог штурмових дій поки не проводив.

Нагадаємо, за добу 11 травня на фронті відбулось 174 бойові зіткнення. Найбільше
боїв було на Покровському напрямку – 32. Ворожа армія втратила понад 1000
військових вбитими і пораненими.

Українські дрони знищили "жирні" цілі на Донеччині

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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